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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO  DE 

2023.         

 

 

 

 

                                          Ás dezeseis horas e trinta minutos, do dia 27 de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Nelson Pinheiro Junior, a 

qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. Anderson Ferrer Pereira, para que 

proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pererira, Carlos Alberto Ribeiro, Diego H. 

Rodrigues Miranda, Higmar da Silva Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José 

Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, 

Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. 

Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. Havendo 

quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 2º Secretário 

Ver. Anderson Ferrer Pereira que inicie a leitura dos protocolados dos 

Diversos. I – DIVERSOS:  Aprovação de ATA. Ata da 02ª Sessão 

Ordinária, realizada em 13/02/2023. Ata da 02ª Sessão Extraordinária, 

realizada em 13/02/2023 Protocolo nº 159/2023 - Projeto de Lei "Dispõe 

sobre a concessão de Revisão Geral Anual dos Subsídios do Prefeito, Vice-

Prefeito e Secretários Municipais". Autor: Poder Executivo Municipal 

Protocolo nº 160/2023 - Projeto de Lei "Altera a Lei nº 4.900, de 19 de 

fevereiro de 2020, na forma que menciona" Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD II – REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO 

PLENÁRIO:    Protocolo nº 154/2023 - Requerimento para Decisão do 

Plenário Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de 

São Paulo estudo e viabilidade para melhorias nos acessos de entrada e saída 

do Município de Cruzeiro. Autor: Nelson Pinheiro Junior Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 
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aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; III – REQUERIMENTOS DE 

VOTO DE PESAR:  Protocolo nº 155/2023 - Requerimento de Voto de 

Pesar VOTO DE PESAR pelo falecimento de Hentony Ribeiro Marcondes 

dos Santos. Autor: José Marcos de Paiva Branco – PSDB Protocolo nº 

156/2023 - Requerimento de Voto de Pesar VOTO DE PESAR pelo 

falecimento de Ademir Perroni. Autor: José Marcos de Paiva Branco - PSDB 

IV - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao Executivo Municipal.  

Protocolo nº 149/2023 – Indicação Solicita ao Executivo Municipal a 

instalação de lâmpadas LED na rua Dimas Guimarães, vila Ana Rosa 

Novaes. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD Protocolo nº 150/2023 – 

Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção para a poda de 3 

(três) árvores na rua Maria Antunes Gonçalves, na vila Biondi. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 151/2023 – Indicação 

Solicita ao Executivo Municipal especial atenção quanto à realização de 

campanha educacional e sinalização de trânsito. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 152/2023 – Indicação Solicita ao 

Executivo Municipal especial atenção para a realização de serviço de tapa-

buraco na rua Manoel Galvão Filho, no loteamento Lagoa Dourada. Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 153/2023 – 

Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção quanto à 

implantação de cul-de-sac na alameda Izidro Ailton Ferraz, na vila Pontilhão. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 157/2023 – 

Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção para apoio nas 

áreas de proteção social. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda - PSD 

Protocolo nº 158/2023 – Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial 

atenção quanto à avaliação e reparos na Estrada Rufino de Almeida. Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD GRANDE EXPEDIENTE: Em 

sua questão de ordem Ver. Charles Eduardo Fernandes requer Supressão do 

Grande Expediente. Supressão do Grande Expediente colocada em votação. 

Em seguida Sr. Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi 

aprovada. ORDEM DO DIA:  Protocolo nº 146/2023 - Projeto de Lei 

(Documento Nº: 166/2023)"Institui no âmbito do Município de Cruzeiro o 

"Dia do Recruta", na forma que menciona".Autor:Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD Parecer Favorável - Maioria Simples - Em Discussão e 

Votação ÚnicaColocado em Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente 

informa que o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade; Nada mais 
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havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse a 

presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


